TI320A, T/[3206

Tupuctopsr cepuu T (TY 1.6.529.420-71, nuadopmanuonnsiit matepuan 05.04.15-73) mpenHazHaueHB! I
pabotsl Ha wactoTe 10 500 I'm 1 xapakTepu3yrOTCS KaK THPUCTOPHI C MOBBIIICHHBIMU AMHAMUYECKAMH IapaMeTPaMH,
T.€. OTHOCATCS K OBICTPOJECTBYIOIIUM THPHCTOPaM (0JHAKO pealbHO AMHAMUYECKUE MapaMeTpbl THPUCTOPOB CEpUHU
T/l He omMYAOTCS OT COOTBETCTBYIOIIUX MAapaMeTPOB HU3KOUACTOTHBIX TUPUCTOPOB).

'. 58 max

DileKTpUYe CKUe mapame Tpbl
IIpenemsubiii Tox THpUcTOpa npu Toxp = +40°C u Rr.oxt =0 320 A
IpenempHBIN TOK ¢ THIIOBBIM oxmamutesieM Tpu Tokp = +40°C U CKOPOCTH OXITAXKIAIOIIET0 Bo3ayxXa 12 m/c
TJ320A 200 A
TJ320b 230 A
VYnpapssiil Tox npu tumn = 10 Mmc

IIpH TeMIlepatype CIpyKryphl +25°C

TI320A 4300 A

T/1320b 5400 A
IIpH TeMIepatype CTpyKTypsl +125°C

TI320A 4000 A

T/1320b 4250 A

J2dt mpu tumm= 10 mc
IIpH TeMIepaTtype CTpyKTypsl +25°C

TI320A 92500 A2*c

T/11320b 101000 A?*c
MIpU TeMIepatype CTpyKTypsl +125°C

TI320A 80000 A?*c

T/1320b 90000 A%*c

ToBTOpSsIOIIEECS HAMPSKEHNE 100 - 1800 B



HenoBTopsitoreecs: HanpsHKeHUE 110 — 2010
Kputnueckass ckopocTs HapacTaHus npsMoro toka npu Tnep = +125°C; 1= 640 A; =50 I'u; lynp =2 A; dlynp./dt=2
A/MKC, IyIsl THPUCTOPOB KJIACCOB:

1-5 70 A/Mxe

6-10 40 A/mkc

11-20 20 A/mxc
IIpsimoe nmanenue HanpsokeHus (cpeanee 3HadeHue) npu [ =320 A u T = +25°C

TI320A He 6onee 1,05 B

TJ1320b He 6onee 0,9 B
OOpaTHBIM TOK ¥ TOK yTeuku (cpemnee 3Hadenue) npu T = +125°C He Oosee 15 MA
[eficTByromiee 3HaYeHHE TOKA

TJ320A 700 A

TJ1320b 750 A

Otmmpatonmii Tox ynpasnenus npu T = +25°C u Unp = 12 B He 6omee 600 MA
Ormmparomiee HanpspkeHne yrpasiaeHus npu T = +25°C u Unp = 12 B ve Gonee 4 B

Heotnuparomee nanpsoxenue npu T = +125°C He menee 0,2 B

JonyctuMoe 3HaueHNe OTPULIATEILHOIO HAIPSDKEHUS HA YIPABILIOLIEM BBIBOJIE
mpu T =+125°C 3B

Tok ynepxaHus
mpu T =+25°C He Oosee 300 MA
mpu T =+125°C He 6onee 140 MA

3apsa BOCCTAHOBIEHHS! (TUTUYHOE 3HAYEHUE)
npu T =+125°C, 1=320 A, —di/dt =10 A/mxkc 230 mxKin

Bpewms Brrouenus npu Unp = 100 B, T=+25°C, 1 =320 A,
tu = 50 mxkc, dlynp/dt=2 A/mxe He 6onee 11 mMkc

B ToM umcne Bpems 3a1epiKKu He Oosiee 5 MKc

Bpewms Beikmouenus npu T = +125°C, 1=320 A, Uo6p =100 B, —di/dt = 10 A/mxkc, du/dt= (du/dt)kpur,
IUI1 THPUCTOPOB IPYIII

0 HE HOPMHPYETCS

1 He 6oxnee 250 Mkc
2 He 6onee 150 mMkc
Kputnueckas ckopocTh HapacTaHus mpsMoro HanpsbkeHus npu T = +125°C, w1t THpUCTOPOB TPy
2 He 6omnee 50 B/mxe
3 He 6onee 100 B/mkc
4 He 6oxnee 200 B/mke
5 (i 1-10 kmaccoB) He 6osee 500 B/mke
6 (w1 1-5 kmaccoB) He 6osee 1000 B/Mxkc
BHyTpeHHee ycTaHOBUBILEECS TEIUIOBOE CONPOTUBICHUE He 6onee 0,14°C/Br
Macca tupuctopa
0€e3 OXI1aIUTEIIs 0,69 kr
C TUIIOBBIM OXIaJUTEIIEM 2,8 xr
[pmxnumHOE ycrme 15000-25000 H
IIpenebHbIE IKCIIyaTAIIMOHHbIE TAHHBIE
Temnepatypa okpy karomieit cpemsl -50...+125 °C
VaapHbIE COTPACEHUS 1o 120 m/c?

Bubpanus B muamaszone 5...80 ' 70 m/






